

# 争做“专精特新”的新时代辅导员

——我院开展辅导员素质培训交流会

为提升辅导员培养的实效，促进辅导员素质能力的进一步提升，切实增强辅导员的工作技能和职业本领，10月9日下午2点，我院学生处在清镇校区悦知楼学生事务中心举办了贵州工业职业技术学院辅导员素质培训班学习交流会，各系部及化校辅导员参加培训学习交流，学生处处长代梅主持交流会。



（学生处处长代梅主持会议并讲话）

交流会上，电子信息工程系辅导员周家安从怎么比、比什么、如何做、资源库四个方面开展了题为“从辅导员素质能力大赛环节看辅导员素质提升”的心得分享。



(辅导员周老师开展经验分享)

周老师指出，辅导员开展工作需要从学生的立场出发，设身处地的为学生思考，给与学生更多的时间和耐心；辅导员应当不断加强知识学习、参加辅导员比赛项目、阅读辅导员成长书目等不同途径不断提升理论素养。



(辅导员周老师开展经验分享)

周老师强调，辅导员要善于在工作中挖掘自身特色，发挥自身专长。同时，工作中要边做边思考，才能有收获，才能更快成长。



(辅导员周老师开展经验分享)

最后，代梅处长对本次交流会进行了总结。



(学生处处长代梅进行总结发言)